
Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Temporal de Sistemas Informáticos 
(CTSI) 

En la Ciudad de San Luis Potosí, S.L.P., se convocó a la Mtra. Zelandia Bórquez Estrada, 
Lic. Graciela Díaz Vázquez, Mtro. Marco lván Vargas Cuéllar, Mtro. Luis Gerardo Lomelí 
Rodríguez y Mtro. Juan Manuel Ramírez García, Consejeras/os Electorales, comisionadas 
y comisionados para integrar la Comisión Temporal de Sistemas Informáticos, a la Sesión 
Ordinaria de la Comisión en mención, misma que tuvo lugar el día jueves 31 treinta y uno de 
marzo del año 2022 dos mil veintidós, siendo las 12:00 doce horas y se desarrolló de manera 
remota. 

Dicha sesión se llevó a cabo atendiendo al siguiente orden del día: 

1. Lista de asistencia y establecimiento del quórum. 

2. Aprobación del Orden del Día. 

3. Presentación, discusión y en su caso aprobación del Acta de la sesión ordinaria, 
llevada a cabo de manera remota el día lunes 28 de febrero de 2022 a las 14:00 horas. 

4. Asuntos generales. 

Por lo que habiéndose tomado lista de asistencia y encontrándose presentes las/os 
consejeras/os ciudadanos integrantes de la Comisión, Mtra. Zelandia Bórquez Estrada, Lic. 
Graciela Díaz Vázquez, Mtro. Marco lván Vargas Cuéllar, Mtro. Luis Gerardo Lomelí 
Rodríguez y Mtro. Juan Manuel Ramírez García, así como Edgar Gerardo Sánchez Salazar, 
secretario técnico, se declaró establecimiento de quórum, por lo que los acuerdos que se 
tomaron son válidos. 

Al tratarse el punto segundo, fue puesto a consideración por parte del secretario técnico el 
Orden del Día, cuyo contenido fue circulado con antelación a la celebración de la sesión y 
del cual no hubo peticiones de modificación, siendo aprobada por unanimidad. 

En atención al tercer punto del Orden del Día, "Presentación, discusión y en su caso 
aprobación del Acta de la sesión ordinaria, llevada a cabo de manera remota el día lunes 28 
de febrero de 2022 a las 14:00 horas.", a lo que el consejero ciudadano, Mtro. Juan Manuel 
Ramírez García, solicita que en el primer párrafo se cambie el texto "del presente año" por 
el "del año 2022", y no habiendo más solicitudes de modificación o adecuación del 
documento, por lo que el secretario somete a votación la aprobación del acta, siendo la 
votación aprobatoria de manera unánime. 

En lo que respecta al cuarto punto del orden del día, "Asuntos generales", el Mtro. Juan 
Manuel Ramírez García, presidente de la Comisión, pregunta al secretario técnico si 
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agendó algún tema para abordar en este punto, a lo que el secretario informa que no existe 
ningún asunto agendado en este punto. 

A lo que el consejero ciudadano, Mtro. Juan Manuel Ramírez García, presidente de esta 
comisión, hace una pausa para solicitar al secretario técnico, que conforme al componente 
3, tres, del plan de trabajo de esta comisión, mismo que se lee: 

"3. Identificar otros procesos que dentro del organismo requieran de sistematización, 
y dirigir los trabajos para garantizar que los sistemas informáticos respectivos sean 
desarrollados e implementados;" 

Por lo que se pueden comenzar a dar avances en dicho componente, por lo que se tendrá 
que dar un avance en la siguiente sesión, en caso de que se tuviera antes, se podría entregar 
antes, por lo que se llega al acuerdo que el secretario técnico envíe un oficio a las diferentes 
direcciones y/o coordinaciones para que se comience a establecer los procedimientos que 
se requieren sistematizar conforme a las solicitudes que se realicen. 

Por lo anterior, se emitieron tos siguientes acuerdos: 

CTSl/00912022: Se aprueba el Orden del Día Sesión Ordinaria de 
la Comisión Temporal de Sistemas Informáticos, realizada el día 
jueves 31 treinta y uno de marzo del año 2022, dos mil veintidós, 
por unanimidad de votos. 

CTSl/01012022: Se aprueba el Acta de la sesión ordinaria, llevada 
a cabo de manera remota el día lunes 28 de febrero de 2022 a 
las 14:00 horas por unanimidad de votos. 

CTSl/01112022: Se solicita por parte del presidente de la 
comisión, consejero ciudadano, Mtro. Juan Manuel Ramírez 
García, que se comiencen con los trabajos del componente 3, 
tres, del plan de trabajo, Identificar otros procesos que dentro del 
organismo requieran de sistematización, y dirigir los trabajos para 
garantizar que los sistemas informáticos respectivos sean 
desarrollados e implementados, y que se de un informe de los 
avances del trabajo realizado, por parte del secretario técnico. 
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No habiendo otro punto que tratar, se declaró concluida la sesión, siendo las 12: 17 doce 
horas con diecisiete minutos del día de su inicio, dándose por enteradas y notificadas las 
personas presentes de los acuerdos tomados, firmando al calce quienes en ella intervinieron. 

Mtro. Juan Manuel Ramírez García 
Consejero Electoral Comisionado Presidente 

de la Comisión Temporal de Sistemas 
Informáticos 

Mtro. Luis Ger rd omelí Rodríguez 
Consejero Ele oral Comisionado de la 

Comisión Temporal de Sistemas 
Informáticos 

Lic. Graciela Díaz Vázquez 
Consejera Electoral Comisionada de la 

Comisión Temporal de Sistemas 
Informáticos 
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Mtrn. Marco lván Vargas Cuéllar 
Consejero Electoral Comisionado de la 

/ Comisión Temporal de Sistemas 
Informáticos 
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Mtra. Zelandi~ Bórquez _Estrada 
Consejera Electorar comisionada de la 

Comisión Temporal de Sistemas 
Informáticos 

ar o~alazar 
Secretario Técnico de la Comisión 

Temporal de Sistemas Informáticos 

Las presentes firmas forman parte del acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Temporal de 
Sistemas Informáticos, misma que tuvo lugar el jueves 31 de marzo de 2022 a las 12:00 doce horas, 
lo anterior para los efectos legales a que haya lugar. 
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